Mg yh 1S _d&1 Glua S 81S5 (S asi, s — 207972

Jlssw
Sy iy s 885 S ae ol 5y s 538 Jlu 5y o) 5! o JU, 10000 Guly see
Slsa sadiug

N1 RVeN||

‘).Q-‘[L.I, w2.5wuﬁwéﬂjdxdéﬁmulwlelsvj‘)uuléls_jdbdj}?%bwuﬁycsﬁ

- 25w el S

o oy S DT Sl anilin (K 50 885 JU,y 25 o (e 515 0 S oy m Ak IS LSBT Olis pe 553 50

S 5 85 e e J, 250 51w JUs Ll

Plor dola 5 Ala Lo S oradi 5340 5S (o8, 0ily v ol b (s i S Olai iS oy i ndish s
'uSJ’?JLﬁ" 05815‘3 'J}”u;.b

- Dlaie (SIS caals sl K 91250 lsa S Gl 51 a0 i 55 40 S U, 10000 F K114
cotoS ABade Olsa K(2795) e Jlsw ol oS 450

el atlly

1/1


https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/207972/%D9%86%D9%82%D8%AF%DB%8C-%D8%B1%D9%82%D9%88%D9%85-%DA%A9%DB%8C-%D8%B2%DA%A9%D8%A7%DB%83-%DA%A9%D8%A7-%D8%AD%D8%B3%D8%A7%D8%A8-%D9%84%DA%AF%D8%A7%D9%86%DB%92-%DA%A9%D8%A7-%D8%B7%D8%B1%DB%8C%D9%82%DB%81
https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/2795

